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Wirtschaftsdüngervergärung
Anteil des vergorenen Wirtschaftsdüngers am gesamten Wirtschaftsdüngerau�ommen.
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Heute entweichen aus Mist und 
Gülle 9,3 Mio. t Treibhausgase in 
die Atmosphäre. Über Vergärung 
und gasdichte Abdeckung der 
Lager können ein großer Teil der 
Emissionen vermieden werden.
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Ökolandbau
Anteil des Ökolandbaus an der gesamten landwirtschaftlichen Nutzfläche.
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Ökolandbau verzichtet auf Mineraldünger und 
setzt daher weniger Sticksto� pro Hektar ein. 
Damit reduzieren sich die Lachgasemissionen 
aus den Böden und die Emissionen aus der 
Mineraldüngerherstellung in der Industrie.
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